



# MEGHÍVÓ

## Biblia-ismereti táborra

**IDŐPONT: 2021. AUGUSZTUS 3–8.**

**Helyszín: Sima, Ifjúsági Tábor és Vendégház**

### A TÁBOR PROGRAMJA

#### **Reggeli témák:**

→ Jézus Krisztus személye az ószövetségi messiási próféciaokban és az evangéliumokban

#### **Az esti előadások témája:**

→ Jézus nagy profetikus beszéde  
– Mi teljesedett be napjainkig, és mi van előttünk?

(A reggeli előadások 30 percesek, az estiek 40 percesek lesznek. Utána kérdésre, megbeszélésre is lehetőség nyílik.)

Tekintettel arra, hogy csak pár nappal ezelőtt dőlt el, hogy lehetőség lesz e tábor megtartására, nagyon sürgős a jelentkezések leadása, hogy a tábort is informálni tudjuk a végleges létszámról. Ezért **a jelentkezéseket kérjük június 30-ig bezárólag leadni.**

**Fontos: Az Ifjúsági Tábor és Vendégház csak védettségi igazolvánnyal rendelkező vendégeket fogad!**

### **Jelentkezés és információ:**

A táborozást a Sola Scriptura Teológiai Főiskola szervezi, jelentkezni, további információt kérni az alábbi e-mail-címen és telefonszámon lehet:

*Kegyess Krisztina: [padikr@gmail.com](mailto:padikr@gmail.com); 20/222-58-30*

További részletek a következő oldalon!





## A KÖLTSÉGEK:

A szállásdíj: éjszakánként 2500 Ft.

A napi háromszori, vegetáriánus étkezés díja: 4800 Ft.

(Az első nap és az utolsó nap csak egy, illetve két étkezés díját kell fizetni, tehát ez csökkenti a költséget.)

Szeretnénk, ha lehetőleg mindenki elejétől végéig részt tudna venni a táboron, de ha valaki csak kevesebb időre jönne, annak is biztosítunk lehetőséget, amennyiben marad szabad hely. (A táborban 70 fő számára van szálláshely, de ha több lesz a jelentkező, a vele csaknem szomszédos vendégházban is lefoglalunk szálláshelyeket, ez még plusz 30 fő lehet.)

A Zempléni-hegységben van ez a kis üdülőfaló, gyönyörű helyen, hegyekkel, erdővel körülvárt területen. A tábor nagyon szépen felújított, a szobák fürdőszobával ellátottak.

*Autóval megközelíthető Szerencs vagy Encs felől. Vonattal Erdőbényéig lehet menni, és onnét autóbusszal Simára. (Vonattal, busszal érkezőknek esetleg segíteni tudunk azzal, hogy az erdőbényei vasútállomásra gépkocsi megy értük.)*

Az első nap érkezési nap, ekkor csak vacsoráról gondoskodik a tábor, az utolsó nap elutazási nap, ekkor a tábor csak reggeliről és útravalóról gondoskodik.

- Bőséges könyv- és folyóirat-kínálat is várja táborozókat, naponta lehet ezekből vásárolni.

- Napközben kirándulásokat szervezünk – a környékbeli erdei túrákon kívül egy nap Kassára tervezünk utat, egy nap pedig alternatív választási lehetőségekként a vizsolyi Biblia-múzeumba vagy Boldogkő várához.

- Napközben egyéni vagy csoportos beszélgetésekre is lehetőség nyílik.

